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Autorizada la Secretaria del Concejo, comunica que están presentes los Honorables 
Concejales en el Salón Oficial de Sesiones del Concejo Municipal de Envigado. 

LUCAS GAVIRIA HENAO. 

CAMILO ANDRÉS GÓMEZ MOSQUERA. 

JUAN CARLOS VÉLEZ MESA. 

EFRAÍN ECHEVERRY GIL. 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 

SARA KATHERINE RINCÓN RUIZ. 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO. 

DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES. 

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA. 

GONZALO MESA OCHOA. 

MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ. 

JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI. 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA. 

CARLOS MANUEL URIBE MESA. 

JHONNY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO. 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS. 
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FEHA DE LA SESIÓN: JULIO 5 DE 2025. 
HORA DE INICIO: 
	

1:30 P.M 
TIPO DE SESIÓN: 
	

SESIÓN DESCENTRALIZADA 
NÚMERO DE ACTA: 
	

073 

Nota: Se elabora acta sucinta, de conformidad con lo establecido en la ley 1551 de 
2012, Actas sucintas, que modifica en su ad 16, el ad 26 de la ley 136 de 1994, el 
cual quedara así: Art 26. Actas. De las sesiones de los Concejos y sus comisiones 
permanentes, el Secretario de la Corporación levantara actas que contendrán una 
relación sucinta de los temas debatidos, de las personas que hayan intervenido, los 
mensajes leídos, las proposiciones presentadas, las comisiones designadas, 
resultados de las votaciones y las decisiones adoptadas.  

Invitados. 

RAÚL EDUARDO CARDONA GONZÁLEZ. — Alcalde Municipal  
PRESBÍTERO WILSON ÁLVAREZ HERRERA — Párroco Iglesia Santa Bárbara de 
la Ayurá  

JUAN CARLOS TORRES — Personería Municipal  
JAZMÍN ANDREA GONZÁLEZ ARIAS- Secretaria de Educación de Envigado  
ISABEL ORTEGA- Presidenta de la Junta de Acción Comunal Uribe Ángel Parte 
Plana  

Intervienen el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

El día de hoy vamos a dar instalación a la sesión descentralizada del pre-
cumpleaños del Municipio de Envigado 250, esta familia Concejo se toma los 
barrios, muy contentos de esta celebración. Se dará inicio a la Sesión y de aquí nos 
trasladaremos a la zona 3, al barrio Uribe Ángel en el sector de Santa Barbara. Un 
saludo especial a todos los asistentes. 

Señora secretaria hacer verificación del quórum. 

e VERIFICAR EL QUÓRUM. 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

LUCAS GAVIRIA HENAO 
	

Presente 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA 
	

Presente 

JUAN CARLOS VELEZ MESA 
	

Presente 

EFRAÍN ECHEVERRY GIL 
	

Presente 
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LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 	 Presente 

SARA KATHERINE RINCÓN RUIZ 	 Presente 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO 	 Presente 

DAVID LONDOÑO ARROYAVE 	 Presente 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES 	 Presente 

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA 	 Presente 

GONZALO MESA OCHOA 	 Presente 

MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ 	 Presente 

JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI 	 Presente 

CAMILO ANDRÉS GÓMEZ MOSQUERA. 	 Ausente 

CARLOS MANUEL URIBE MESA 	 Presente 

JHONNY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO 	 Presente 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS 	 Presente 

17 Concejales se encuentran presentes en el recinto del Concejo. 

ORDEN DEL DIA 

1.30 PM. PROPOSICIÓN PARA INSTALAR LA SESIÓN EN EL RECINTO Y 
CONTINUAR LA MISMA EN LA ZONA 3 BARRIO URIBE ÁNGEL 
DIAGONAL 31 CON TRANSVERSAL DD SUR EN ATENCIÓN AL 
ARTÍCULO 76 DEL REGLAMENTO INTERNO DEL CONCEJO Y 
CONTINUAR CON SESIÓN PERMANENTE EN TODO EL RESTO DEL DÍA 
VERIFICACION DEL QUÓRUM. 
2.30 PM CONTINUACIÓN DE LA SESIÓN EN LA ZONA 3 BARRIO URIBE 
ÁNGEL DIAGONAL 31 CON TRANSVERSAL DD SUR. 
HIMNO DE MUNICIPIO DE ENVIGADO 
BENDICIÓN PADRE WILSON 
INTERVENCIÓN Y SALUDO DEL PRESIDENTE DEL CONCEJO LUCAS 
GAVIRIA. 
INTERVENCIÓN DEL ALCALDE 
RECONOCIMIENTOS 
OBSERVACIONES Y PROPOSICIONES 
LECTURA DE COMUNICACIONES. 
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10.FESTEJO DE CUMPLEAÑOS Y TARDE GASTRONÓMICA Y SHOW 
MUSICAL. 

Nota: a las 10:30 am se realizaron juegos infantiles 

Leído el orden del día señor presidente. 

Intervienen el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

Leído el orden del día señora secretaria por favor pongamos a consideración del 
Concejo municipal. 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

LUCAS GAVIRIA HENAO 	 SI 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA 	 SI 

JUAN CARLOS VÉLEZ MESA 	 SI 

EFRAÍN ECHEVERRY GIL 	 SI 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 	 SI 

SARA KATHERINE RINCÓN RUIZ 	 SI 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO 	 SI 

DAVID LONDOÑO ARROYAVE 	 SI 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES 	 SI 

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA 	 SI 

GONZALO MESA OCHOA 	 SI 

MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ 	 SI 

JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI 	 SI 

CAMILO ANDRES GOMEZ MOSQUERA. 	Ausente 

CARLOS MANUEL URIBE MESA 	 SI 

JHONNY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO 	SI 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS 	 SI 
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16 de 17 Concejales presentes votan'positivo el orden del día. 

Intervienen e! Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

Señora secretaria demos inicio al desarrollo del orden del día. 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

DESARROLLO DEL ORDEN DEL DIA 

Primero, proposición para instalar la sesión en el recinto y continuar la misma en la 
zona 3 barrio Uribe Ángel Diagonal .31 con transversal DD Sur en atención al 
artículo 76 del reglamento interno del Concejo y continuar con sesión permanente 
en todo el restó del día. 

Intervienen el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

Tiene el uso de la Palabra el Concejal Juan Pablo Montoya Castañeda. 

Intervienen el Concejal JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA 

Muchas gracias señor presidente este consejo siempre se ha caracterizado por 
estar cercano a la comunidad y querer de primera mano poderle contar a los 
ciudadanos qué es lo que pasa en nuestro territorio, en virtud de estos 250 años 
que está cumpliendo el Municipio de Envigado y basados en el artículo 76 del 
reglamento interno del consejo municipal de envigado, acuerdo 008 del 04 de marzo 
de 2025. las sesiones fuera de sede sin perjuicio de lo previsto en el presente 
reglamento interno para el caso de cabildo abierto fuera de la sede, la plegaria y las 
comisiones permanentes podrán sesionar válidamente fuera de la sede oficial en el 
sitio que se determine entre la jurisdicción del municipio, mediante proposición 
aprobada, la cual contenga los asuntos para tratar. los cuales ya fueron leídos por 
nuestra secretaria Dolly Quintero, entonces se pide presidente que está sesión del 
día de hoy sea una sesión descentralizada que se lleve en la dirección ya 
mencionada por nuestra secretaria en la lectura del orden del día y que se ponga a 
consideración de los honorables concejales para la aprobación de dicha sesión 
descentralizada Muchas gracias. 

Intervienen el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

Pongamos a consideración la proposición señora secretaria 

LUCAS GAVIRIA HENAO 	 SI 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA 	 SI 
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JUAN CARLOS VÉLEZ MESA 
	

SI 

EFRAÍN ECHEVERRY GIL 
	

SI 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 
	

SI 

SARA KATHERINE RINCÓN RUIZ 
	

SI 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO 
	

SI 

DAVID LONDOÑO ARROYAVE 
	

SI 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES 
	

SI 

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA 
	

SI 

GONZALO MESA OCHOA 
	

SI 

MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ 	 SI 

JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI 	 SI 

CAMILO ANDRES GOMEZ MOSQUERA. 	Ausente 

CARLOS MANUEL URIBE MESA 	 SI 

JHONNY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO 	SI 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS 	 SI 

Intervienen el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

Aprobada la proposición señora secretaria, nos trasladaremos a la zona 3 

Intervienen el presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

Muy Buenas tardes para todos, ¿cómo están? Que alegría estar aquí en los Barrios, 
de verdad que nos sentimos muy felices, como Concejo Municipal, como familia 
Concejo y en Cabeza de nuestro Alcalde, estar aquí en la zona 3, primera vez que 
el concejo está en el barrio, primera vez, que hacemos la sesión descentralizada y 
eso es Gracias al apoyo que nos está dando nuestro señor Alcalde y apoyar todas 
las iniciativas que está teniendo esta familia consejo, estamos muy felices porque 
hoy empezamos con nuestra celebración de los 250 años, de verdad que queríamos 
como concejo venir donde ustedes, darles esas pequeñas muestras de cariño y 
entregarles un poquito de esta pasión y este amor que sentimos por Envigado, 
porque ustedes se merecen no solamente eso sino muchísimas cosas más, 
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entonces la verdad que estarnos muy contentos y continuaremos por los barrios de 
nuestro municipio. Saludar de manera muy especial a mis compañeros concejales 
agradecerles por el trabajo que hacen a diario por este municipio, nosotros somos 
bendecidos de tener o yo como presidente 16 compañeros cada uno muy distinto, 
cada uno con sus capacidades y con sus dones diferentes, de diferentes partidos 
políticos, pero nos une algo y nos une el amor por envigado es el que nos tiene hoy 
aquí sentados representándolos a ustedes, trabajando por la ciudadanía trabajando 
por las diferentes realidades, quiero que por favor le regalemos un aplauso a estos 
16 valientes que representan a la corporación con tanto amor. 

Saludar al equipo técnico del Concejo, yo quiero que la comunidad conozca a la 
familia administrativa del consejo que no es muy conocida, dónde está la familia 
concejo? Bueno parecen, los que tienen camisetas amarillas y azules, gracias a 
ellos hicieron el diagnóstico de las encuestas, este montaje, estuvieron pendientes 
gracias a cada uno de ustedes gracias por tanto apoyo; saludar a la mesa directiva 
Vicepresidente primero Juan Pablo Montoya Castañeda, Vicepresidente segundo 
Juan Carlos Vélez y saludar al artífice de porque estamos acá, de que si no fuera 
por el apoyo de él, que cree en las iniciativas que tenemos como concejales, esta 
iniciativa la construimos los 17 concejales, gracias señor Alcalde por creer en el 
concejo, por apoyar el concejo y por trabajar de manera conjunta con nosotros, 
regalémosle un fuerte aplauso a nuestro Alcalde, continuemos con el orden del día, 
quiero darle la palabra a nuestra secretaria a la Doctora Dolly. 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

Segundo punto continuación de la sesión Descentralizada con el HIMNO DE 
ENVIGADO 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

A continuación, tendremos la bendición por parte del Presbítero Wilson Álvarez 
Herrera 

Interviene el PRESBÍTERO WILSON ÁLVAREZ HERRERA 

Muy buenas tardes para todos, vamos pues a Encomendar al señor la jornada, 
comparte el Evangelio de San Lucas y una reflexión. 
Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

Palabras del presidente del Concejo de Envigado, Lucas Gaviria Henao 

Intervienen el presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

Bueno muy buenas tardes, quiero nuevamente reiterar la felicidad que tenemos 
nosotros como familia concejo, de estar acá, esto no es una tarea fácil, ustedes 
pueden observar con el amor que lo hicimos el detalle todo lo que acompaña esta 
estructura, el espacio para que en el barrio se sintieran acogidos, esperamos que 
hoy todo el día sea un día de mucha felicidad estamos de fiesta estamos celebrando 
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250 años de grandeza de tradición de innovación, envigado es el mejor vivero del 
país y vamos a conseguir ser el mejor vivero del mundo tenemos los mejores 
índices de calidad de vida, tenemos los índices de necesidades insatisfechas más 
bajas de todo el país por eso envigado es el mejor vividero y su gente es quien ha 
hecho grande al municipio, por eso la idea de toda esta familia consejo de salir a 
los barrios a celebrar el cumpleaños acompañado de nuestro alcalde, acompañado 
del gabinete municipal y ustedes que sientan el amor y el agradecimiento que 
nosotros tenemos por ustedes, porque envigado hoy es lo que es gracias a la 
cultura la ciudadanía gracias a lo que se siente cuando uno dice soy envigadeño 
soy orgulloso sacamos pecho porque vivimos en un territorio que ha transformado 
muchísimas realidades queremos darle las gracias a todos los vecinos por 
acogernos de esta manera tan bonita por aceptar Y perdonamos de pronto 
incomodarlos con algo que tenían que mover sus vehículos que nos tenían que 
ayudar o si aguantaron el ruido de la instalación hasta anoche hasta tarde lo 
principal que tenemos que hacer acá es cuidar los jardines y los quiero felicitar 
porque pensé que me iban a decir muchas cosas pero lo que más me dijeron fue 
por favor cuiden los jardines así que es una responsabilidad muy grande que 
tenemos todos nosotros y todos los que van a estar hoy acá durante todo el día, 
entonces quería resaltar eso resaltar que los envigadeños somos orgullosos de 
nuestro territorio amamos nuestro territorio Y qué más que empezar en esta zona 
que están representativa y tan importante para nuestro municipio tanta historia que 
tiene y hoy nos vamos a dar cuenta con unos personajes tan importantes que 
vamos a resaltar, cada concejal tiene una historia en este barrio El señor alcalde 
tiene muchísimas historias en esta zona la ciudadanía los bugueños esa historia el 
bugueño tradicional esa historia de cómo lavaban la ropa la quebrada cómo 
construyeron con piedras de la quebrada nuestra iglesia Santa Bárbara, todo lo que 
hemos tenido que vivir en esta zona y cómo ha salido adelante, entonces estamos 
felices orgullosos de nuestro territorio y como familia consejo queremos 
agradecerles por recibirnos aquí en su casa porque estamos literal en sus casas, 
Dios los bendiga recuerden que la familia consejos los quiere mucho. 

Interviene el Alcalde Municipal RAUL EDUARDO CARDONA GONZALEZ. 

Buenas tardes, saludar a todos y cada uno de los honorables concejales al señor 
presidente Lucas Gaviria y a su papá que lo veo por allí, a Ricardo Arturo un saludo 
muy especial y a toda su familia, igualmente al vicepresidente primero Juan Pablo 
Montoya, vicepresidente segundo Juan Carlos Vélez y a todos y cada uno de los 
concejales, a Dolly nuestra secretaria y a todo el equipo del concejo, a toda la 
familia del consejo, un saludo muy especial, muy contento muy admirable lo que 
está haciendo el concejo, de verdad con estas sesiones descentralizadas porque es 
escuchar a la comunidad desde sus barrios desde sus propias necesidades, de 
verdad que me siento muy contento esta mañana tuvimos un gran privilegio de 
recorrer el Alto de Misael y el Alto de los Raye, algunos de los honorables 
concejales nos acompañaron, fue una mañana muy especial con la gente de todas 
esta zona, las familia muy muy especiales, atentos a escucharlos, atenderlos, 
apoyarlos a ayudarles para que esta zona como se viene desarrollando, siga siendo 
la que es, una de las mejores del municipio una de las que más progreso ha tenido, 
saludar y agradecer al Padre de Santa Bárbara, muchas gracias Padre por todo el 
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apoyo que usted siempre nos da, por tener una de las iglesias más lindas del 
municipio en un estado muy bueno 'y que ojalá podamos ayudarle más adelante, 
entonces simplemente felicitar al concejo por la iniciativa de estar acá a todos y 
cada uno de los concejales y decirles que estamos dispuestos a escucharlos para 
mirar cómo podemos mejorar su caridad de vida y en la celebración de los 250 años 
de grandeza tradición e innovación, muy contentos muy honrados de poder celebrar 
esta fecha en una semana el 14 de Julio, los invitamos que el concejo tiene una 
programación muy muy especial para todos y cada uno de ustedes y empezamos 
nuestras fiestas del 12 de julio al 20 que tenemos una programación muy especial 
mírenla en la página envigado.gov.co. 

Tenemos para todos los gustos hay un desfile muy bonito el domingo que es el 
desfile de silleteros, recuerden que envigado silletero, empezamos desde las 9 de 
la mañana desde Villa Grande, a los 8 días hay desfile de motos, la mejor morcilla, 
la mejor empanada la noche envigadeña, muchísima programación para todos los 
gustos, esperamos que todos ustedes participe, pero usted desde acá se 
adelantaron a la fiesta porque el concejo les viene a ofrecer una fiesta muy bonita 
esta noche que yo sé que como lo dijo nuestro presidente vamos a cuidar mucho los 
jardines de los vecinos vamos a tener un comportamiento extraordinario y eso nos 
va a demostrar que somos fuera del mejor municipio, tenemos la gente más culta 
del país así que gracias por la invitación y presidente los felicito este día y a cada 
uno de los concejales por tener esta iniciativa de venir a los barrios muchas gracias. 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

Por parte de la comunidad nos van a expresar, unas palabras las siguientes 
personas: 

Interviene GLADYS HOYOS 

Hola muy buenas tardes para todos y todos agradecimientos al honorable consejo 
de envigado y a nuestro señor alcalde por habernos tenido en cuenta en esta labor 
tan bonita, la visita de nuestro alcalde en nuestro barrio para nosotros fue una 
fortaleza, todos los concejales que hicieron parte también de esto yo quisiera 
pedirles hoy que nos tuvieran un poquitico más en cuenta en nuestro barrio, asi 
como en estas canchas que se hacen unos partidos muy bonitos, unos encuentros 
ciudadanos donde la comunidad de mi barrio también la tuvieran en cuenta porque 
yo sé que esto fomentan más Unión en familia que podamos todos compartir, yo 
creo que no sea mucho lo que les estoy pidiendo y de corazón les digo mil gracias a 
todos feliz tarde. 

Interviene presidenta de la Junta de Acción Comunal Uribe Ángel parte Plana 
ISABEL ORTEGA 

Hola muy buenas tardes tengan ustedes señores concejales señor alcalde 
bienvenidos señor párroco de nuestra Parroquia Santa Bárbara de la Ayurá, 
comunidad en general, estamos muy contentos felices el día de hoy porque se 
descentralizó el consejo nos lo trajeron a nuestro territorio muchísimas gracias 
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señora alcalde por todo ese apoyo, estamos felices porque el señor alcalde siempre 
y todos los que han pasado por allí nos han colaborado tanto, ha cambiado 
demasiado el sector, ha cambiado lo hemos mirado no tanto estructuralmente sino 
que también socialmente, hemos notado los cambios en los jóvenes en las 
personas hay más cultura. Concejales agradezco mucho también la presencia 
especial del doctor Pablo Restrepo que nos tiene muy en cuenta acá como Junta de 
acción comunal, quería en este momento como hacer un recorderis de las 
ejecuciones más relevantes y de impacto en nuestra comunidad, para nosotros han 
sido obras ejecutadas por la gestión de nosotros como líderes y lideresas donde la 
junta de acción comunal Uribe Ángel parte plana donde todos los integrantes 
apoyamos todo lo que sea las necesidades vistas en nuestro barrio, para que sean 
solucionadas, yo tengo un equipo muy bueno señor Alcalde, donde todos 
trabajamos concertadamente y unidos, nunca se toma las decisiones una sola 
persona sino concertadamente eso nos ha llevado a que yo lleve 15 años como 
presidenta de la Junta de Acción Comunal, yo les agradezco a mi comunidad por 
eso, las ejecuciones más relevantes en nuestro barrio priorizados por la comunidad 
y gestionados o ejecutados por la Junta de Acción Comunal Uribe Ángel Parte 
Plana, creada la junta desde el 5 de enero de 1971, estamos cumpliendo o 
cumplimos 54 años en enero pasado, en el 2010 tuvimos la oportunidad desde 
cuando empecé con mi equipo a trabajar por la comunidad hombro a hombro y 
tuvimos la oportunidad de que el señor alcalde en su momento nos facilitará la sede 
en comodato es un pequeño espacio pero donde estamos muy agradecidos porque 
desde allí estamos administrativamente trabajando atendemos la comunidad 
podemos gestionar escuchar a la comunidad que es lo más importante, en el 2015 
con el convenio solidario recuerdo mucho a don Hernán Gómez Hola presidente de 
Asocomunal que fue el primero que nos abrió los ojos y nos dijo comunales ustedes 
tienen la oportunidad de pasar propuestas y tener ese contrato, un convenio 
solidario con el señor alcalde, así fue que nosotros empezamos con el doctor Héctor 
Londoño que no lo olvidamos, todos recordamos al doctor Héctor Londoño, con el 
Doctor logramos las graderías y el mejoramiento de la Placa Polideportivo también 
con convenio solidario, en el 2018 con el doctor Raúl Cardona reunidos al frente de 
nuestra sede con toda la comunidad invitada más la junta directiva, le solicitamos 
que nos colaborara con la construcción de una acera que frecuentemente se 
presentaban accidentes, esta se construyó en la transversal 34 D con diagonal 30 a 
y 30, en el 2021 acondicionamiento del gimnasio con el doctor Braulio, allí también 
se hizo otra contratación social y se acondicionó parte del gimnasio público, en el 
2022 igualmente con el doctor Braulio Espinoza nuestro Alcalde en su momento se 
logró mediante solicitud de la comunidad que se ejecutará condesur la 
reconstrucción de andenes quedando mejorado en un 90% señores concejales en 
un 90% en nuestro Barrio, Señor Alcalde pero todavía nos falta un poquito otro 
empujoncito. 

Se me olvidaba que la placa Polideportiva no había accesibilidad para las personas 
en discapacidad reducida, logramos también que Condesur en su momento nos 
realizaran el acceso con sillas de ruedas, ustedes lo ven el cambio que dio, en el 
2024 con el doctor Raúl Cardona obtuvimos otro convenio solidario, el mejoramiento 
de espacios y andenes eso fue el año pasado, qué tenemos pendiente señor 
alcalde y señores concejales, tenemos pendiente el mejoramiento de espacios de 
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nuestra Parroquia Santa Bárbara de la Ayurá, el itrio donde se encuentra en una 
situación todavía mucho por mejorar para que ustedes señor alcalde y señores 
concejales nos ajwden a mejorar esto, necesitamos una sede amplia para 
desarrollar las actividades con nuestros afiliados y la comunidad en general, 
necesitamos la colocación de pasamanos en escalas de alto riesgo donde se han 
caído personas y necesitamos mejorar colocar esos pasamanos ya les hablé la 
continuación de los andenes, agradezco a la comunidad al señor alcaldea todos los 
concejales que están en este momento y que nos visitaron y que estamos 
celebrando los 250 años y también estamos celebrando los 50 años de asocomunal 
muchísimas gracias señor alcalde muchas 

Interviene: LUZ ELENA YEPES 

Hola muy buenas tardes feliz de verlos a todos ustedes, a los concejales al doctor 
Raúl yo creo que debe estar muy cansadito por el recorrido que estuvo haciendo 
con nosotros, pero les cuento espectacular, una cosa hermosa, pendiente de todos, 
de todo el grupo el alcalde que estuvo con nosotros, también muy pendiente muy 
pendientes el doctor Braulio, sin palabras me quedo sin palabras porque ha estado 
muy pendiente de nosotros también, un Dios les pague Y estoy agradecida a 
ustedes acá. Haciendo una sesión fuera del concejo se queda uno aterrado eso es 
el señor alcalde por parte de ustedes que hacen todas estas bellezas, al padre 
muchísimas gracias, si sigo me quedo sin palabras. Un Dios le pagué a todos. 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

Vamos a proceder hacer unos reconocimientos a líderes y personas y entidades de 
la comunidad de esta zona 3. 

RECONOCIMIENTOS: 

Presbítero Wilson Álvarez Herrera por parte del concejal Lucas Gaviria 
Henao. 

Familia Jaramillo Bustamante por parte de la concejala Luz Marina López 
Peña. 

- María Isabel Ortega Vanegas entrega concejal Pablo Restrepo, Carlos 
Manuel Uribe Mesa. 

Luz Elena Yepes Echeverry concejal Pablo Restrepo hará entrega 

Cristina Victoria Melomur por parte del concejal Johnny Osvaldo Vélez 
Quintero 

María Edilma Vanegas Ríos entregael concejale Juan Uribe 

Familia Rojas Vélez, entrega concejala Zara Rincón 
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Angela María Calle de Arroyave entrega el concejal Gonzalo Meza Ochoa 

María Ema Raye Vasco, entrega el concejal Gonzalo Mesa Ochoa 

Gladis Clara Hoyos Carmona entrega Lucas Gaviria Henao 

Martha Luz Arcilla Ochoa, entrega el señor alcalde y el presidente del 
Concejo Lucas Gaviria Henao 

Fredy Humberto Sánchez colorado entrega nuestro alcalde Raúl Cardona 

Juan Pablo Guerra Cano entrega el señor alcalde y el presidente del concejo 
Lucas Gaviria Henao 

Gloria Cecilia Rico Álvarez entrega el señor alcalde y el presidente del 
concejo Lucas Gaviria Henao 

Por ultimo reconocimiento de la familia Quintero Álvarez, hace entrega 
nuestro alcalde Raúl Cardona y la Concejala María Teresa Álvarez. 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 
OBSERVACIONES Y PREPOSICIONES 

Interviene la Concejal PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS 

Presídete muy buenas tardes un saludo muy especial a mis compañeros un saludo 
muy especial, a la mesa Directiva Vicepresidente primero Juan Pablo Montoya 
Castañeda, Vicepresidente segundo Juan Carlos Vélez, un saludo muy especial a I 
Señor Alcalde el señor Raúl Cardona Gonzales a su equipo de trabajo los 
secretarios que se encuentran presentes el día de hoy, a mis compañeros, un 
saludo muy especial a todos los líderes y lideresas de la Zona 3, muy bonita esta 
zona muy importante, más que hacer una proposición es felicitarlo a usted señor 
Presidente y a su equipo de trabajo, a la familia Concejo, a todos los que ven con 
camisetas azules y amarillas un saludo muy especial y una felicitación muy grande 
al equipo de comunicaciones del consejo también de la alcaldía y a todos los 
honorables concejales que también sé que todos aportaron un granito de arena para 
que se hiciera esta sesión, porque estamos hoy aquí porque gracias al trabajo 
mancomunado y decidido este consejo municipal que a pesar de las diferencias 
ideológicas que se tengan o de los partidos políticos hemos logrado este año y 
medio trabajar en pro de la comunidad ennvigadeña, siempre de la mano de todos, 
siempre acompañándonos, en algunas discusiones pero siempre la tolerancia el 
cariño del amor por la comunidad de nuestro municipio, también agradecerle a que 
hoy Gracias a todos se puedan hacer sesiones descentralizadas en los barrios, 
presidente hoy es el primer la primera vez en la historia del consejo municipal que 
se hace una sesión descentralizada barrial Y eso nos tiene muy contentos a todos la 
visibilidad de los concejales del municipio de envigado, normalmente a todos los 
compañeros nos ven en la calle en los barrios pero no han visto nuestro ejercicio 
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legislativo que es discutiendo escuchando y valorando todas las opiniones de la 
comunidad. por eso para nosotros es muy importante todo lo que ustedes expresan 
acá también quiero aprovechar alcalde los recorridos que usted está haciendo 
también nos permite abrir mucho el panorama de la situación actual de nuestro 
municipio y eso se viene haciendo cada ocho días, también el consejo acompaña al 
alcalde a los líderes sociales en estos recorridos y lo que hace es que hoy nosotros 
estamos muy presentes y muy pendientes de sus necesidades por eso quería 
felicitarlos el día de hoy de verdad que esto es un gran evento créame que en los 
municipios es si no se puede decir Concejal Lucas que es el primer es la primera en 
el área metropolitana, este ejercicio no se hace ningún no se hacen los consejos de 
los otros municipios se harán descentralizadas en instituciones pero no en un barrio 
como tal no en la calle y la gente quiere ver es esto ver a los políticos cercanos de 
la mano con la comunidad y por eso lo felicito a ustedes como mesa directiva y todo 
el equipo Mauricio y su combo, pilar y también a usted Omaira y a todos, Dalila 
también sí a todos agradecerles porque de verdad también porque siempre están 
pendientes de todas las necesidades de los concejales creo presidente que esto es 
el inicio de algo importante se van a hacer más sesiones descentralizadas en los 
barrios en este periodo y que esto quede enseñanza para los próximos años y los 
próximos presidentes que van a llegar en este periodo que faltan dos presidencias, 
que no se deje de perder este ejercicio que es cercano a la comunidad donde la 
comunidad se sienta alegre contento ahí vemos La alegría del barrio de un aplauso 
para ustedes que están aquí zona 3 muy bien todos los miembros de los barrios que 
representan las Orquídeas la Sebastiana, Uribe Ángel, las Flores como el Alto de 
Misael, vamos hablar que políticamente son 5 barrios, vámonos para sectores como 
el Alto de Misael, para el hoyo en las orquídeas jr hay otros fuga como decía mi 
amigo esas raíces no se han perdido entonces un Dios les pague a la comunidad de 
la zona 3 presidente alcalde a toda la comunidad del municipio. 

Interviene el Concejala SARA KATHERINE RINCÓN RUIZ 

Señor presidente saludo especial a usted a todos los concejales a nuestro alcalde 
Raúl a nuestro presbítero Wilson muchas muchas gracias por estar acá a todas las 
familias de la zona 3, esta zona que me ha recibido como si fuera la mía propia, 
muchas gracias qué felicidad poder estar acá cuando venimos y pedimos votos 
señor concejal presidente ellos muchas veces ni saben qué es lo que hacemos pues 
trasladar ese espacio que conozcan los concejales que sepan cuál es el ejercicio es 
muy enriquecedor pero más aún en la celebración de nuestros 250 años como 
municipio ese municipio que no solamente lo hacen los políticos sino todos ustedes 
que son los que hacen este verdadero que este municipio sea verdaderamente el 
mejor vividero de Colombia así que señor presidente Gracias por esta convocatoria 
esta organización que hizo todo el equipo del concejo que se ha esmerado 
muchísimas gracias y contarle a la comunidad que seguimos trabajando de la mano 
del señor Alcalde, para que la calidad de vida mejore señor alcalde por seguirle 
invirtiendo a lo social seguimos en esa apuesta lo seguiremos apoyando para que 
siga llevando todo ese trabajo del plan de desarrollo a los barrios así que muchas 
gracias señor presidente espero que disfruten hoy esta tarde que conozcan todos 
estos concejales y que podamos seguir construyendo el futuro de envigado muchas. 
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Interviene el Concejal DAVID LONDONO ARROYAVE 

Presidente Gracias por el uso de la palabra, saludar de una manera muy especial a 
todas y a todos los presentes tenemos los 17 concejales el alcalde envigado el 
equipo el consejo la comunidad, pero también tenemos mucho funcionarios del 
consejo de gobierno y de la administración líderes comunitarios y sociales y es muy 
bueno ver esta sesión descentralizada una apuesta muy interesante de la nueva 
mesa directiva del consejo porque como mencionaba Pablo la hemos realizado en 
centros comerciales en sitios institucionales pero es primera vez que se hace en la 
mitad de la calle y en un barrio muy tradicional ubicada en la zona 3 donde la 
comunidad durante años se ha reunido en las calles a hacer sancochos a celebrar 
las navidades hacer juegos comunitarios a jugar futbolito en las calles entonces es 
un barrio donde la gente se siente cómoda mirándose frente a frente y estando en la 
calle conversando con los políticos y teniendo una gran celebración, me pareció 
muy interesante ver que el día de hoy más que solicitudes vimos también un 
recuento de cómo la administración municipal ha estado presente en el barrio en la 
zona realizando diferentes obras durante todos los años que hoy le han permitido 
dar a este barrio una cara nueva una cara muy amigable desde los andenes las vías 
desde también la junta de acción comunal los ante jardines las canchas que se han 
hecho en la zona, han permitido que este barrio sea un barrio que en realidad es de 
los mejores de envigado, al consejo decirle al presidente a la mesa directiva y al 
equipo del consejo felicitaciones todos les quedó muy bonito muy organizado la 
comunidad está contenta y lo más importante ahorita se va a celebrar con una gran 
fiesta en el que queremos que ustedes los que están ahí las personas de la 
comunidad avisen por WhatsApp en el grupo de las tías en el grupo de la familia 
que acá en la zona 3 va a haber una gran fiesta con muchas orquestas en la calle 
como se hacía ahora años y vamos a celebrar con el consejo y la administración el 
cumpleaños más bonito que nos ha tocado en envigado 250 años un cuarto de 
milenio de vida institucional de esta gran ciudad la mejor ciudad de Colombia 
Gracias a todos ustedes un fuerte aplauso para ustedes. 

Interviene la Concejal MARIA TERESA ALVAREZ MUÑOZ 

Muchas gracias señor presidente por el uso de la palabra un saludo muy especial a 
nuestro párroco de la iglesia Santa Bárbara una iglesia que me encanta por su 
estructura por ese mensaje que a diario comparte de que hay un Dios vivo de que 
hay un Dios que nos llena de amor y de esperanza a nuestro señor alcalde por 
apoyarnos en todo este trabajo comunitario quiero darle un saludo muy especial a 
todos los secretarios y toda la parte de la administración que está acá porque si sin 
ellos no podría ser posible también todo el trabajo y el desarrollo que hemos visto 
en el municipio por los líderes por toda la comunidad de este barrio que es un barrio 
muy tradicional muy hermoso y donde tengo mucho arraigo también. Quiero leerles 
unas palabras un cordial saludo y afectuoso saludo para todos para toda la 
comunidad de este barrio en este día que sea de Unión de respeto de trabajo en 
equipo para seguir construyendo juntos un lugar lleno de oportunidades de 
solidaridad y de esperanza Gracias por hacer parte activa de este camino y 
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compromiso diario de quienes trabajamos por la comunidad y a quienes Dios nos 
eligió para hacerlo un feliz día y que disfruten mucho de este espacio. 

Interviene el Vicepresidente Primero JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA 

Muchas Gracias señor presidente quiero darle un saludo muy especial a esta zona a 
estos maravillosos barrios que hacen parte de este gran municipio envigado yo 
quise para esta intervención hacer alusión a cada uno de los nombres principales de 
esta zona tres y quiero citar a la Sebastiana y lo que este nombre significa si bien no 
es un nombre que está explícito dentro de la Biblia si está asociado a un nombre 
que es Esteban y este nombre siemóre está asociado a corona y a Victoria y hoy 
quiero que la Sebastiana se sienta y se reconozca como un barrio con grandeza y 
con capacidad de Victoria, quiero valorar al barrio Uribe Ángel icono de la ciencia y 
la investigación de nuestro territorio Y qué bueno fuera que de este barrio salieran 
grandes académicos salieran grandes científicos personas que llegaran a ocupar 
grandes espacios en los diferentes lugares de la ciencia en nuestro territorio 
imitando Y emulando aquel hombre tan importante que ha tenido la historia de 
envigado y que lleva el nombre de nuestro querido hospital, hay otros dos nombres 
muy importantes las flores y las orquídeas y me puse a pensar y a preguntar en 
medio del portal web qué significaba orquídea cuál es el significado de este nombre 
y nos dice amor belleza fuerza y resistencia y ahí tiene dos altos el alto de Misael y 
el Alto de los Rayes y con este cierro porque Misael es quien como Dios Y qué 
bueno decirles hoy que hoy y siempre Dios ha hecho presencia en esta zona, pero 
hoy el corazón y la mente de los 17 concejales han querido hacerse presentes en 
esta zona tres y en este territorio, esta es una zona que tiene toda una historia 
todavía por construirse colaboro y valoro la amistad de grandes amigos de este 
sector como Luciano Arredondo, María Inés porras más conocidos como los mellos 
que siempre han estado también cercanos a mí y cada una de estas familias que 
hartdado la batalla porque cada uno de sus hijos salgan adelante en cada momento 
de su existencia, sabemos también que la zona 3 es una de las zonas con mayores 
necesidades del territorio y tengan lo presente que este consejo municipal siempre 
tendrá como prioridad transformar la realidades de la zona 3 principalmente porque 
sabemos que es donde más tenemos necesidades en nuestro municipio finalmente 
reconocerles que ustedes son una zona auténtica con personas que se muestran 
como son con una alegría profunda pero sobre todo con un deseo de que cada una 
de sus familias estén cargadas de bienestar y de mucho amor para seguir dándole a 
este territorio lo que se merece a ustedes mil y mil gracias por abrirnos las puertas 
de su barrio por permitir instalarlos en estas calles por donde diariamente transitan 
cada uno de ustedes y cada uno de sus miembros del hogar, el consejo de 
envigado feliz de hacer presencia en la zona 3 y el consejo de envigado siempre 
atento a trabajar por cada uno de ustedes, Muchas gracias presidente. 

Interviene el Concejal JHONNY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO 

Gracias presidente por el uso de la palabra un saludo muy especial a nuestra mesa 
directiva a nuestro alcalde municipal el doctor Raúl Cardona a nuestro presbítero de 
Santa Bárbara, igualmente a toda la comunidad mis compañeros concejales a la 
comunidad que nos acompaña hoy y hacerle verdad un reconocimiento a esta zona 
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3 que es tan importante para nuestro municipio, hay que tener en cuenta mucho la 
cantidad de emprendedores y emprendimientos que hay en este barrio, son 
innumerables los negocios los talleres que tenemos también en la zona talleres muy 
importantes también que dan empleo y desarrollo para nuestro municipio y no solo 
para nuestro municipio sino la misma zona 3 que hoy en día tenemos el privilegio de 
estar aquí acompañándolos a todos y dándole nuestro trabajo y dándole el respaldo 
como los 17 concejales que hemos estado aquí con el señor alcalde, igualmente 
qué bonito que arrancamos la ceremonia con la ceremonia la conmemoración de los 
250 años, hoy aquí en este barrio en esta zona 3 es un privilegio de verdad tener 
hoy en día prácticamente arrancar con los 250 años que son memorables con una 
programación que va por todo el mes va a ser la programación, el día institucional 
es el 14 próximo lunes vamos a estar también en el parque principal con una sesión 
descentralizada para poder llevar también a todos los envigadeños todas las 
transformaciones lo que hemos tenido en envigado sigue creciendo ya no somos 39 
barrios seis veredas ya son 40 barrios, el último barrio en sentarse en nuestro 
municipio es el cerro tutelar barrio número 40, entonces vamos creciendo dentro de 
este gigantesco y grandeza que es envigado y los envigaños nos debemos sentir 
demasiado orgullosos por tener este municipio como lo tenemos, es gracias a unas 
administraciones que han venido trabajando por muchos años en todo este proceso 
y también el reconocimiento a los empresarios y comerciantes que han podido 
lograr transformar este municipio con sus impuestos y qué decir de los mismos 
residentes que con su aporte al progreso de nuestro municipio á nuestros líderes 
comunales igualmente que se desarrolló envigado en gran parte en comienzos de 
este siglo, se comenzó también con los barrios en todo este proceso con las 
acciones comunales ayer estamos en la conmemoración de los 50 años de 
Asocomunal donde nos contaban unas historias, nos hacían unos recuentos y un 
trabajo importante que se ha hecho en este municipio tan importante del Valle de 
Aburrá de verdad que envigado es un municipio yo no digo que es el mejor vividero 
de Antioquia es el mejor vividero de Colombia con los altos índices que tenemos 
hoy en día en nuestro municipio„ presidente felicitarlo por traer esta sesión 
descentralizada aquí a usted la mesa a todos los que coordinaron y desarrollaron y 
lograron que esto fuera un éxito de verdad que no lo imaginábamos como hoy lo 
estamos viendo hoy acá de verdad presidente Lucas por mi parte mi respeto mi 
admiración y mi trabajo que siempre he respaldado las buenas acciones que se 
lleven a cabo en este municipio envigado presidente y a la mesa directiva e igual a 
todos los que intervinieron acá en este proceso mil y mil felicitaciones de verdad de 
mi parte Muchas gracias. 

Interviene el Concejal ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES 

Voy a ahorrarme los saludos protocolarios por temas de tiempo, pero si quiero 
darles la gratitud a todas las personas que hacen presencia en este lugar, Alcalde 
Concejales Comunidad, Envigado ha sido un municipio que se ha hecho al derecho 
y con la derecha y hay que contar las cosas al derecho, hoy estamos en una zona 3 
dónde está la Sebastiana, las Flores, Uribe Ángel, Alto de Misael, Orquídeas y 
sectores que hacen parte también de estos barrios, donde han tenido una 
infraestructura deportiva de una movilidad peatonal con más de 3.47 km de 
ciclorutas implementados, haciendo parte de la formulación del plan maestro en 
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zonas públicas verdes en el año 2015 donde se censo el arbolado urbano y se 
identificaron las especies patrimoniales que había en este sector, se cuantificó la 
captura de carbono en este sector que es una de las más importantes del municipio 
envigado, también hubo plan de mejoramiento integral de barrios en esta zona 3 y 
un proyecto infraestructura como en Uribe ángel, con una renovación de andenes 
para personas con movilidad reducida beneficiando más de 3.500 residentes, 
alcalde que la cuenten como quieran, pero nosotros vivimos en un envigado, dónde 
la encuesta de la calidad de vida del 2024 sólo nos presentó el 0.51% de las 
necesidades básicas insatisfechas y más del 99% de la cobertura de los servicios 
públicos básicos en todo el municipio, incluyendo esta zona, entonces aquí tenemos 
el parque del alto de los sueños, hay un tema de deporte y recreación 
importantísimo un presupuesto participativo que se ha ejecutado en esta zona 
gracias a los líderes comunales a la administración municipal y al concejo, aquí hay 
proceso de sostenibilidad inteligencia que quieren seguir transformando este barrio, 
en un entorno natural que se sigue cuidando y potenciando todo eso para contarle 
una cosa Alcalde que en el año 2015 cuando tuve la bendición de ser el coordinador 
de viga- house la casa de juventud envigado donde habíamos jóvenes de verdad en 
envigadeños que de verdad sumábamos y que de verdad queríamos construir, 
teníamos en esta zona 1769 jóvenes donde solamente 110 eran minis que ni 
estudiaban ni trabajaban y logramos casi la cobertula total de esos 110 jóvenes con 
un programa Alcalde que usted fomentó que fue viga- house y esta zona fue 
fundamental con su arte su hip hop y hoy seguimos teniendo jóvenes que quieren 
construir un envigado de verdad, jóvenes que han conocido toda la transformación 
de estos barrios desde el principio que muchas veces no fue fácil, jóvenes que 
muchos años No fue fácil muchos años pero miremos compartiendo con ustedes 
entonces alcalde comunidad Gracias gracias gracias por creer por trabajar gracias 
por crear unidad por crear comunidad, por saber que la única forma de seguir 
sacando a Envigado adelante es con el esfuerzo común con la escucha de 
nosotros, nosotros no tenemos nada diferente por ser políticos solamente una 
bendición adicional que Dios nos permite estar aquí representando más de 100 000 
en evigareños y eso solamente es un regalo que nos da Dios y que nos permite 
volcarnos a escucharlos a entenderlos acompañarlos a ustedes no están solos 
envigadeños nunca lo han estado, desde las alcaldías del doctor Héctor Londoño 
Restrepo hasta Raúl Cardona hemos tenido un envigado integrado y no lo vamos a 
dejar desunir porque nosotros somos grandeza traición innovación unión y 
berraquera Muchas gracias señor presidente. 

Interviene el Concejal GONZALO MESA OCHOA 

Muchas gracias señor presidente a la mesa directiva, señor alcalde, presbítero 
Wilson a la comunidad en general, muchas gracias por acompañarnos en esta tarde 
del día de hoy, para el concejo municipal especialmente para Gonzalo Mesa 
concejal del municipio es un honor por estar en este sector, un sector que yo sí 
puedo decir que lo vi crecer, cuando este sector eran mangas eran terrenos y hoy 
este barrio y este sector ha venido creciendo como crece envigado, felicitaciones a 
sus líderes me gustó demasiado la intervención de la presidenta de la acción 
comunal donde habló de todas las gestiones de todo lo que han venido realizando 
comunidad, qué alegría llegar a un barrio donde todo es fruto de un trabajo 
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mancomunado y unidos yo me alegro demasiado y puedo 'decir que conozco 
demasiado este barrio conozco la comunidad de los habitantes de este barrio y he 
sido el médico del más de 50% de los habitantes de este barrio, hoy feliz y contento 
de estar acá, poniendo la cara, decirles que el consejo de envigado sierripre ha 
pensado en los envigadeños y que hoy estamos acá gracias a un reglamento 
interno que aprobamos en este periodo, que permitió que el concejo saliera de las 
oficinas, hoy se ve realmente ese acuerdo y llevado a la realidad con una junta 
directiva que lo está poniendo en práctica, muy contentos nuevamente felicitar al 
Barrio a la comunidad, felicitar a Envigado por los 250 años de supervivencia yo 
espero llegar a los otros 250 

Interviene el Concejal JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI 

Gracias presidente por el uso de la palabra me uno a los saludos protocolarios de 
todos, saludos también al señor alcalde por estar aquí presente después de haber 
caminado muchos barrios el día de hoy, saludos a los secretarios que nos 
acompañan el día de hoy, pero también hay unas personas que nos están 
acompañando y hacen parte de todos este evento que son los amigos del barrio los 
amigos de la seguridad la Policía Nacional los guarda de tránsito la policía Nacional 
está aquí presente, para que este evento desde las 10 de la mañana hasta las 
horas de la noche que nos vamos a quedar sea para todos y yo creo que también 
vale la pena uno de los recuerdos que hay pero yo también cuando estaba pequeño 
hace 30 32 años jugaba en el equipo de fútbol Uribe Angel, con Don Jorge Manuel 
aquí en la cancha que quedabe la canalización; representé mucho en ese entonces 
y me trae muchos recuerdos tengo muchos amigos de la zona y yo creo que todos 
en algún momento somos de la zona 3 en algún recuerdo algún familiar algún 
amigo, presidente Gracias por hacer la sesión el día de hoy acá es muy importante 
y espero que no sean las tres únicas por lo que estamos haciendo de los 250 años, 
sino que estemos mínimo una vez al mes en otras de las zonas porque realmente 
vale la pena seguir tocando esas fibras y la gente que está aquí en el municipio. El 
estar acá dice algo muy importante a toda la comunidad y es que a las otras zonas 
les estamos enseñando también, que este municipio que se entrega cada día por 
ustedes es algo grande cuando la administración se une a la ciudad, entonces 
cuando estamos Unidos hacemos cosas grandes crecer y lo mejor para todas las 
personas que están acá mi Dios les pague por estar acá a mis compañeros 
concejales, gracias también por estar presentes y espero que esta noche sea la 
mejor noche de todos y que San Pedro no nos caiga agüita Muchas gracias. 

Interviene la Concejala LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA 

Buenas tardes a todos padre muy buenas tardes alcalde compañeros concejales la 
comunidad mis amigos del grupo creemos Muchas gracias a todos por estar aquí, 
simplemente yo quería compartir con ustedes esta alegría esta alegría y entusiasmo 
que debemos de tener todos los envigadeños por este gran municipio con tanto 
progreso, tanto desarrollo, entonces todos nos debemos de sentirnos 
supremamente entusiastas felices de corazón porque este desarrollo y este 
liderazgo de este municipio envigado es la administración de mano con la 
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comunidad. Porque hemos visto que las juntas de acción comunal que ayer 
cumplieron 50 años en el municipio invierten mucho trabajo, y eso es de agradecer, 
eso es de admirar y por eso este liderazgo del municipio se debe al trabajo de cada 
uno de los envigadeños yo recuerdo como el barrio Manuel Uribe inició con toda la 
comunidad el acueducto la electricidad las vías por eso hoy tenemos lo que 
tenemos, porque es parte es trabajo de ustedes de las juntas de acción comunal de 
la alcaldía municipal muchas gracias a todos con mucho entusiasmo con mucha 
alegría sentamos los felices de estos 250 años. 

Interviene el Concejal JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO 

Un cordial saludo a todos los que hoy nos acompañan en esta importante actividad 
importante evento que hace nuestro presidente, nuestro compañero Lucas Gaviria 
con todo su equipo de 'trabajo la mesa principal los vicepresidentes, hoy tenemos 
que decir que es una tarde bastante importante bastante alegre que nos •llena de 
gran orgullo de gran amor compartir con todos ustedes yo creo que de esta 
actividad debe salir algo importante y es ese diálogo constante con la comunidad 
por eso es el objetivo de este • encuentro descentralizar las sesiones desde el 
consejo principal desde el recinto porque son ustedes realmente los protagonistas 
de nuestra labor de nuestro objetivo de nuestro trabajo diario nuestro trabajo 
constante, nosotros como concejales nos debemos a ustedes a la comunidad, por 
eso es importante que hoy prestemos atención a todas esas necesidades que ya 
nos manifestaron cada una de las personas que 'salieron hoy a hablar todos esos 
líderes todos esos protagonistas que fueron hoy condecorados que han hecho una 
actividad importante por el desarrollo de sus comunidades ellos también tienen 
necesidades hoy muy sentidas que necesitan ser resueltas no solo por parte del 
consejo sino de la administración municipal hoy agradecemos la presencia de 
nuestro señor alcalde de su gabinete de trabajo cada uno de los secretarios que 
están hoy acá presentes para seguir trabajando y desarrollando un barrio y una 
zona tan importante como es la zona tres, son cinco barrios que la componen 
21,000 habitantes aproximadamente decirles a esos 22,000 habitantes 'que hoy 
tienen un amigo en el consejo Juan Uribe va a estar ahí acompañando trabajando 
de la mano de los 16 concejales para que día a día luchemos por esas necesidades 
que hoy tienen acá en la zona, agradecerle nuevamente al presidente a la mesa 
directiva a todo ese equipo compañero Lucas que estuvo detrás para que este 
evento tan importante se pudiera desarrollar, gracias por el uso de la palabra. 

Interviene el Concejal CARLOS MANUEL URIBE MESA 

Muchas gracias señor presidente un saludo para usted la mesa directiva el señor 
Alcalde nuestro presbítero Wilson que representa toda esta comunidad una persona 
importante que aconseja y guía los buenos pasos de todos los ciudadanos de este 
territorio a la doctora Doily y a mis compañeros del consejo, Martha Nelly y Ricardo 
Arturo dónde está Ricardo Arturo y Martha Nelly está por ahí, ahí está, yo sí quiero 
antes que de decir unas palabras llamemos las técnicas con ocasión de este de 
esta sesión de centralizada es decirle un mensaje a Martha Nelly y a Ricardo Arturo, 
Ricardo Arturo fue compañero mío en el consejo y con él y con Martha tuvimos 
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grandes momentos mientras yo pasé en esa época por el consejo municipal de 
envigado y les quiero decir Martha Nelly y Ricardo Arturo que yo creo que ustedes 
hoy viendo a Lucas acá presidiendo el consejo con esa nueva familia con todas las 
energías que él tiene y cómo ha venido desarrollando esa tarea esa tarea en el 
consejo como presidente yo creo que ustedes deben sentirse muy felices y muy 
orgullosos, ustedes han cumplido la tarea y ver esos mensajes y testimonios de las 
personas que han pasado por acá a decir que Lucas verdaderamente los está 
representando yo creo que señor presidente es un gran orgullo para la familia suya 
para su papá para su mamá y para toda la comunidad que usted lo sigue y que 
usted los está representando, un aplauso para el presidente del concejo, el padre 
Wilson ahora decía algo muy importante que de pronto se nos escapó y comenzó 
sus palabras diciendo que el concejo municipal de envigado viene desarrollando 
junto con el alcalde una tarea extraordinaria qué bueno que eso que usted padre 
Wilson mencionó ahora fuera replicado por todas las comunidades del municipio de 
envigado por todas las zonas y por todos los medios de comunicación formales no 
formales alternativos para que realmente vean y comprueben que la realidad es que 
este consejo de manera conjunta con la administración municipal si está cumpliendo 
con la tarea con el deber y con la responsabilidades públicas que la ley nos ha 
entregado y nos ha otorgado, acá hay una población representativa de la zona 3 
pero no está toda la zona tres reunida, qué bueno que todos los que estén 
escuchando este mensaje como ciudadanos de este territorio de esta zona se 
conviertan en multiplicadores y replicadores del mensaje del padre Wilson, que el 
consejo y la administración están haciendo por esta comunidad y por envigado una 
tarea extraordinaria, qué es el consejo de envigado en la junta directiva del 
municipio, nosotros de una u otra manera diamos y tomamos decisiones para que el 
doctor Raúl como Alcalde como capitán de este barco junto con sus marineros de 
todos los niveles lleven a cabo e implementen todo el programa de gobierno que él 
se comprometió con las comunidades y el plan de desarrollo, es importante alcalde, 
Yo quiero que la comunidad conozca esto usted viene de una jornada mucho más 
extensa que nosotros y viene de recorrer toda la zona Uribe Ángel Alto de Misael 
todos los barrios que conforman la Zona 3 o alguno de los barrios el municipio de 
envigado, dentro del reporte y avance de gestión de desempeño institucional a nivel 
nacional logró los más altos desempeños en sus indicadores de función pública y de 
cumplimiento perdón de las políticas públicas, logró un puntaje del 95,4 sobre 100 
en el desempeño y el 90% en el cumplimiento de las políticas públicas 18 de las 19 
políticas públicas del municipio de envigado vienen con esos altos indicadores, 
ustedes comunidad de la zona 3 ustedes están viviendo están disfrutando del tercer 
mejor municipio del Valle de Aburrá y del octavo mejor municipio de Colombia 
según los últimos indicadores, quién está al frente de ese barco y de ese navío, el 
doctor Raúl quiénes están acompañando al doctor Raúl todos los funcionarios 
desde secretarios directores y todas las personas que lo acompañan que se 
encuentran acá para los cuales pido en cabeza del doctor Raúl Cardona y de todos 
los funcionarios un gran aplauso, nosotros hacemos control político desde el 
consejo con esos resultados estamos viendo que el consejo municipal también está 
cumpliendo con la tarea es que a nivel nacional nos reconocen y a nivel municipal 
ustedes como comunidad conocen y reconocen la buena gestión que se viene 
realizando, No solamente la administración de sus funcionarios sino también del 
consejo municipal, por eso ustedes tienen que continuar replicando el mensaje, 
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tienen que seguir apoyando a la administración municipal tienes que seguir 
indicándole cuáles son sus necesidades para que el consejo pueda también de 
alguna manera ver cómo la representa y que ustedes puedan ver reflejados todos 
esos beneficios, felicito nuevamente a la mesa directiva al presidente del consejo y 
no podía quedarme hoy sin felicitar tanto al señor Alcalde como a todas las 
administración municipal por todo el trabajo que se viene haciendo esto, esto que 
está ocurriendo hoy es la materialización de un buen trabajo y eso merece que 
estemos todos felices por eso el resto del día y el resto de este mes todos a 
celebrar los 250 años de envigado. 

Interviene el Concejal LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 

Gracias presidente quiero unirme a los saludos que ya me han precedido de mis 
compañeros, quiero saludar al señor Alcalde que nos acompaña aún en esta tarde 
aquí en la zona 3, solamente quiero resaltar algunos elementos de los discursos de 
mis compañeros quiero decir algo que cada vez que uno habla de envigado habla 
desde el corazón, solamente puede decir que envigado es el mejor Municipio del 
país y cada vez que escucho mis compañeros hablando de envigado y usted lo ha 
notado así querida ciudadanía, solamente desbordan de alegría cuando hablan de 
envigado y es que uno solamente puede sentir alegría y sobre todo sentirse muy 
orgulloso de ser líder de tan magno municipio, sin embargo este municipio no es lo 
que ha llegado a hacer solamente por sus líderes políticos ha sido porque ha tenido 
una comunidad y una calidad de personas extraordinarias que con su actuar han 
permitido ser lo que somos y por supuesto llegar a donde estamos hoy a 250 años 
de grandeza de tradición y de innovación, así pues que aquí al lado de la quebrada 
la Ayura, ella que ya Sido la testigo del crecimiento de este barrio supuesto el 
crecimiento de nuestro municipio quiero que todos le demos el feliz cumpleaños a 
envigado, envigado son 250 años de grandeza de tradición de innovación, gracias 
envigado porque nos permite ser hoy los líderes que pasarán la historia porque tal 
vez otros no volverán a celebrar 250 años, compañeros concejales somos hoy los 
que tenemos una responsabilidad histórica de aquí en adelante entregarle a los que 
vienen a los que están niños jóvenes adultos la innovación que hoy está viviendo 
envigado, somos tradición por supuesto pero también podemos llegar a ser el 
municipio más innovador de Colombia, desde está curul seguimos trabajando para 
que no perdamos el norte y por supuesto para que a orillas de nuestra quebrada 
pues digamos creciendo mucho más que cada roca que sacamos de la ayuda sea el 
pretexto para seguir construyendo a un mejor envigado feliz tarde muchas gracias 
presidente muchas gracias. 

Interviene el Concejal JUAN CARLOS VÉLEZ MESA 

Gracias señor presidente, cuando veo esta reunión en éste barrio me llevo a la 
memoria un señor expresidente que hacía las reuniones comunales, como era que 
se llamaba Carlos Manuel Concejos comunitarios, Concejos Comunitarios que creo 
y le voy a preguntar a los que están atrás que yo creo y le voy a preguntar a los que 
están atrás si me recuerdan el nombre ese presidente cómo se llamaba 
expresidente Alvaro Uribe, y hoy veo aquí en este barrio y me acuerdo de esaá 
reuniones que hacía ese gran expresidente y que hoy en día todavía sigue 
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trabajando por este gran país para lo cual si pido un gran aplauso para el señor 
presidente Álvaro Uribe Vélez bien grande por favor, y está mañana muy temprano 
en el correo del consejo había un hombre muy feliz mandando mensajes y 
mandando correos y se sentía como aquel chico joven cuando no le llegaba el 
primer regalo en Navidad a mi compañero Lucas hoy creo que Lucas está 
demasiadamente contento, demasiadamente feliz porque él tenía un sueño para 
cumplir Lucas y hoy tu Barrio o el barrio de cada uno de los concejales, hoy te está 
diciendo que sí. 

Lucas, Lucas gracias en verdad porque al lado tuyo he aprendido nobleza y he 
aprendido gratitud y he aprendido que hay que creer en un Dios, claro es que Dios 
está bravo con nosotros porque hoy se largó este aguacero pero okay antes nos 
recogimos más a todos mis compañeros verdad agradecerles por estar aquí cada 
uno con ustedes a este barrio y a mi amigo que tengo a la derecha que gracias, 
gracias a Dios lo tengo a la derecha al amigo Raúl él sabe el precio y el respeto a su 
papá y a su mamá y a sus hermanos Gracias Raúl por todos los días construir un 
sueño nuevo por construir un sueño Raúl porque en verdad Raúl sé que son 24 
horas 7 días a la semana que estás allá en tu despacho y fuera tu despacho 
atendiendo a la comunidad una cita con Raúl se demora pero cuando Raúl nos 
recibe nos recibe con corazón con amor con respeto con gratitud a todo el equipo 
de trabajo Raúl Gracias a todos mis compañeros del consejo Gracias, Lucas hoy es 
tu día hoy tus sueños están cumpliendo Lucas esperemos que hoy más tarde 
escampe un poquitico para que sigamos disfrutando cuántos años que estamos 
cumpliendo que se me olvidó, cuántos años cuántos... 250 feliz cumpleaños. 

Intervienen el presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

Muchas gracias a todos mis compañeros Concejales de verdad que usted no saben 
el honor tan grande que es para mí ser presidente de ustedes se los decía los 
primeros días del año cuando habían todavía muchas dudas de lo que podíamos ir 
haciendo, pero siempre me sentí muy orgulloso porque uno tener 16 compañeros 
con tantas virtudes con tantas capacidades pero lo más importante con tanto amor 
por envigado con tanta pasión como lo decía leo en realidad somos privilegiados de 
poder ser concejales de este municipio, Gracias a todas las personas que nos 
acompañan el día de hoy. Gracias a todo el equipo del consejo que se puso la 
camiseta .y cree que qué creyó en mí en tiempo récord de poder hacer este evento y 
de poder hacer los otros dos que nos faltan y los que nos faltan los otros seis 
meses, Gracias por ponerse la camiseta Gracias de verdad por la confianza gracias 
a mis compañeros por creer en que podemos realmente impactar de una manera 
diferente y poder mostrar lo que nosotros hacemos, gracias a todo el gabinete 
municipal a todos los secretarios que nos están acompañando hoy gracias a nuestro 
Alcalde por el apoyo sin el alcalde nosotros no pudiéramos estar aquí hoy es un 
Alcalde que confía en su concejo que cree en su concejo y que trabaja de la mano 
con su concejo, nosotros no somos un comité de aplausos nosotros somos un 
equipo que trabaja por el bienestar de envigado y qué raro tiene como lo decía 
alguien en estos días que fue a la sesión y dijo que era increíble que el envigado no 
hubiera oposición que tenía que haber oposición en el municipio de envigado pero 
es que envigado no tiene oposición porque envigado es esto envigado es Unión 
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envigado es familia envigado el respeto envigado es compromiso por toda la 
ciudadanía, nosotros trabajamos con valores con amor con respeto, a nosotros no 
tiene que llegar nadie a nuestro concejo a gritar y a tratar mal a ningún concejal 
envigadeño. No se dejen engañar, envigado es el mejor vividero de Colombia ha 
tenido las mejores administraciones ha tenido los mejores dirigentes y mejores 
concejales humanos con errores con equivocaciones pero hoy el número uno es 
envigado y sé que eso le cuesta mucho y esperemos que esto salga en esas redes 
independientes que no comunican. sino que desinforman a nuestra comunidad 
recuerden esta frase en envigadeños y la vamos a decir todos los concejales juntos, 
envigadeños no se dejen engañar 

Ahora muy bien antes de terminar esté discurso nosotros hablamos con cifras 
nosotros hablamos con número y ahora bien Envigado tiene un número que tiene 
que sonar y lo tenernos que mostrar nunca antes visto, Señor Alcalde cuéntenos 
cuál fue esa calificación • 

Interviene el Álcalde Municipal RAUL EDUARDO CARDONA GONZALEZ. 

Presidente Muchas gracias de verdad todos los honorables concejales por ese 
reconocimiento de verdad estamos trabajando es el mandato que nos han dado 
todos los 250,000 en envigadeños y lo estamos haciendo con el apoyo el 
acompañamiento de la junta directiva del municipio de envigado que son todos y 
cada uno de ustedes de verdad que muy agradecido, el puntaje que habló ahorita 
nuestro concejal Carlos Manuel es un puntaje que se llama el FURAG es como una 
evaluación de todas las entidades públicas a nivel nacional el municipio de envigado 
viene recuperando ese puntaje nosotros en el 2023 sacamos 87.9 ahora en el 2024 
pasamos a 94.5 es decir perdón 95.4 eso quiere decir que es el puntaje más alto 
que ha sacado del municipio de envigado en toda su historia estamos muy cerca al 
100% y vamos por ese 100% Yo sé que es difícil pero agradecerle a toda la 
administración que ha hecho un trabajo tan juicioso son 19 líneas de trabajo que 
evalúan es un trabajo muy complejo muy exigente y no es solo la administración 
central como tal les cuento que envíaseo también es la primera en Antioquia y pasó 
del 93 al 97.2% el lnder es el primero en Antioquía y a nivel nacional con 94.5% la 
institución universitaria de envigado ya les voy a leer todos los puntajes que 
tenemos Y la verdad miren estos puntajes, Envíaseo tiene 97.2 en el forac, la 
institución Universitaria Envigado 96.4, la Alcaldía de Envigado 95.4 El lnder de 
envigado 94.5 el hospital Manuel Uribe Ángel tiene 92.4, Desur tiene 90.5 y ocupar 
el primer puesto a nivel nacional dentro de este tipo de empresas, el Tecnológico de 
Artes Devora Arango tiene 90.3 es decir la mayoría de todas las entidades del 
municipio calificadas por encima de 90, eso realmente demuestra que envigado es 
un municipio muy bien administrado y otra buena noticia ocupamos el primer puesto 
a nivel de área metropolitana de los 10 municipios corno el municipio que menos 
gastos tienen en funcionamiento destinando solamente el 27.73 de esos ingresos 
corrientes de libre destinación a funcionamiento eso quiere decir que la mayor parte 
de toda la inversión del municipio se va a inversión, entonces yo creo que eso es la 
mejor noticia que podemos tener y eso es gracias a toda esta junta directiva a todo 
el apoyo que hemos recibido y que estamos muy contentos, vamos por el primer 
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puesto en el FURAG y vamos a seguir manteniendo los primeros puestos a nivel 
nacional Muchas gracias concejales felicitaciones presidente y bueno Y como usted 
dijo ahorita para que todos nuestros habitantes de esta zona 3 disfruten de este 
regalo que el consejo municipal les quiere dar por los 250 años. 

Ahora sí vamos a continuar con nuestro evento presentando la franja sesión 
permanente en celebración, leer el orden el día de la franja cultural. 

Se canta el cumpleaños y se entrega la torta. 

DESARROLLO DE TARDE GASTRONÓMICA Y SHOW MUSICAL 

PROGRAMACIÓN CUMPLEAÑOS 250 ENVIGADO 
Sábado 05 de Juno de 2025 

Actividad Hora Contacto 

0.CM !DAD RWREATVA INDER 
U. 10.03‘" 

A. 1.00 P.m 

SESz011 PLENARIA 
Cm. 20SRm. 

A. 411 p.M 

EMPAEN2EDDRES GASTRONOISCOS 
Ze.400s‘m. 

A. 11.3D piré 

TABLADO MUSICAL 

CU 
Ce. 4 r5 p.m. 

. A.4.35 Itm 

TROVADORES 
Do. 4 45 p.m. 

A. S-, 5 p., 

ANDRE S ESPINOZA 

CROSSOVER 

Cc.525..... 

A  

CONCEJO CUNPLEAROS TORTA 
. 

71p. 503 pm. 

A. 1151.5.M 

~LA/4D 

URBANO 

De 625 p m 

A.6.551.:m 

EL OSCAR 

URBANO 

De.? 05 km. 

A, 7.35p.m. 

BEBAS CARDONA Ce. 745 imn 

&Slip" VALLENATOS 	' 

LATIR BLACif. 
Oa. 5259.M. 

A. 9.251m. 

ROY RESTREPO 

POPULAR 

Zo. 935 ANL 

A. 10.95 P.M 

LOS DE YOLOM134 
Ct. 10.15p.m 

A. 11.15 Al) 

COMBO DE LAS ESTRELLAS 
Cv. 11.35 pan 

A. 12.31 a" 
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DOLLY MARIA QJINTER 
Secretaria General. 

UR ETAN 

Lark{),*1 
_ < 

COr 	de En 'yak) o 

COPIA CONTROLADA 

Termina la se Sn descentrali da 1.00 AM del 06 de julio de 2025. 

LUC 7AVIRIA HIEÑA0 
Pr-. -nte del Concejo q. 

Transcribió: Juliana Murillo Hoyos* 
Abogada Contratista. 

NOTA: Todo el contenido completo de esta sesión se puede escuchar en la 
plataforma You Tube y Facebook, queda el enlace en la parte de abajo.  

https://www.youtube.comiwatch?v=0DygZzeAnaQM=6105 
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